Notice of Branch Relocation and Name Change

Mizuho Securities Co., Ltd. ("MHSC") hereby announces the relocation and change of name of our branch in the city of Kawasaki.

The renamed <u>Muza Kawasaki branch</u> is to be relocated to the second floor of the Muza Kawasaki Building, a well-known local landmark, and offer easy and direct train-access to our customers along the deck leading from the West Exit of Kawasaki Station.

The Muza Kawasaki branch will be open from 9 a.m. until 7 p.m. on normal business days, and from 9 a.m. until 5 p.m. on Saturdays to provide seminars and investment advice.

We will continue to provide industry best services that meet the needs of our customers.

Relocation and Change of Name of Branch in Kawasaki City

Address after Relocation	Postal Code: 212-0014
	1310 Oomiya-cho, Saiwai-ku, Kawasaki City, Kanagawa
	(2 nd Floor, "Muza Kawasaki Building")
	Phone Number: +81-44-520-1050
	Reference: Current Address
	Postal Code 210-0015
	1-1 Minami-cho, Kawasaki-ku, Kawasaki City, Kanagawa
	Phone Number: +81-44-233-3711
New Name	Muza Kawasaki Branch
Relocation Date	March 8, 2010 (Monday)
	*Reference: Current branch will be closed on March 5, 2010 (Friday)
Opening Times	Weekdays: from 9 a.m. until 7 p.m.
(Japan Time)	Saturdays: from 9 a.m. until 5 p.m.
	(Closed on Sundays and Holidays)